

OSNOVNI PODATKI

Naziv projekta	
Akronim projekta	
Prijavitelj / vodilni partner – polni naziv	
Prijavitelj / vodilni partner – skrajšani naziv	
Naslov – ulica in hišna številka	
Poštna številka	
Pošta	
Naslov spletne strani	
Naslov elektronske pošte	
Telefonska številka	
Odgovorna oseba - ime in priimek	
Odgovorna oseba – funkcija	
Sektor in statusna oblika	<i>Javni/Gospodarski/Civilni</i>
Matična številka	
Davčna številka	
Zavezanec za DDV	<i>DA/NE</i>
Zavezanec za javno naročanje	<i>DA/NE</i>
Transakcijski račun vlagatelja	
Naziv banke in sedež	
Kontaktna oseba vlagatelja projekta	
Kontaktna oseba vlagatelja projekta -funkcija oziroma delovno mesto	
Naslov elektronske pošte kontaktne osebe	
Telefonska številka kontaktne osebe	
Ali se prijavitelj nahaja znotraj upravičenega območja LAS?	<i>DA/NE</i>
Vlagatelj bo uveljavljal predplačilo?	<i>DA/NE</i>
Projekt je:	<ul style="list-style-type: none"> • <i>Samostojen projekt vlagatelja/prijavitelja</i> • <i>Projekt skupine upravičencev, katerega nosilec je vlagatelj/prijavitelj</i>
Za komunikacijo v zvezi s projektom naj LAS uporabi elektronski naslov:	<ul style="list-style-type: none"> • <i>elektronske pošte prijavitelja</i> • <i>elektronske pošte kontaktne osebe</i> • <i>Oba navedena elektronska naslova</i>

PODATKI O PARTNERJIH – se navede za vsakega partnerja posebej

Partner – polni naziv	
Partner – skrajšani naziv	
Naslov – ulica in hišna številka	
Poštna številka	
Pošta	
Naslov spletne strani	
Naslov elektronske pošte	
Telefonska številka	
Odgovorna oseba - ime in priimek	
Odgovorna oseba – funkcija	
Sektor in statusna oblika	<i>Javni/Gospodarski/Civilni</i>
Matična številka	
Davčna številka	
Zavezanec za DDV	
Zavezanec za javno naročanje	
Transakcijski račun partnerja	
Naziv banke in sedež	
Kontaktna oseba partnerja projekta	
Kontaktna oseba partnerja projekta - funkcija oziroma delovno mesto	
Naslov elektronske pošte kontaktne osebe	
Telefonska številka kontaktne osebe	
Ali se partner nahaja znotraj upravičenega območja LAS?	<i>DA/NE</i>
Vlagatelj bo uveljavljal predplačilo? <i>Samo pri skladu EKSRP.</i>	<i>DA/NE</i>

Partnerska / konzorcijska pogodba	<i>priloga</i>
-----------------------------------	----------------

PODATKI O PROJEKTU

Sklad, iz katerega bo sofinanciran projekt	<ul style="list-style-type: none"> a) <i>EKSRP</i> b) <i>ESRR</i>
Projekt je	<ul style="list-style-type: none"> a) <i>Investicijske narave</i> b) <i>Neinvesticijske narave</i>
Izbor sklopa delovanja , ki jih projekt naslavlja: <i>(možno izbrati več sklopov)</i>	<ul style="list-style-type: none"> a) <i>Dvig kakovosti bivanja</i> b) <i>Varstvo okolja</i> c) <i>Trajnostni razvoj podeželja</i>
Izbor ukrepov javnega poziva: <i>(možno izbrati več ukrepov)</i>	<ul style="list-style-type: none"> a) <i>Povečati socialno vključenost</i> b) <i>Oživiti naselja z razvojem infrastrukture in programskih vsebin</i> c) <i>Trajnostna mobilnost</i> d) <i>Blažiti podnebne spremembe in se prilagajati nanje ter ohranjati in izboljšati lokalno biodiverzitet</i> e) <i>Dvigniti usposobljenost za podjetništvo in dopolnilne dejavnosti na kmetijah</i> f) <i>Sodelovati med panogami za razvoj butičnih produktov</i>
Načrtovan datum pričetka izvajanja aktivnosti projekta	<i>*možno predvidoma od začetka leta 2025*</i>
Načrtovan datum zaključka izvajanja aktivnosti projekta	
Število faz projekta	<i>*možni največ dve fazi, v kolikor je vrednost posameznega projekta več kot 20.000 €*</i>
Predviden datum oddaje zahtevka za izplačilo	<i>* v kolikor sta dve fazi projekta, sta oddana dva zahtevka*</i>

Povzetek projekta

do 1.000 znakov

Namen projekta

Vzrok/povod za pripravo projekta, opredelitev stanja in potreb območja, in kakšen oz. kateri problem v okolju projekt rešuje.

do 1.000 znakov

Prispevek projekta k sklopom delovanja SLR

Opišite kako bo projekt prispeval k sklopom delovanja iz SLR. Sklopi delovanja so navedeni v SLR v tabeli na str.: 31-32.

do 400 znakov

Navedba aktivnosti projekta

Projekt mora biti razdeljen na posamezne aktivnosti, ki morajo biti vsebinsko, časovno in finančno podrobno razdelane.

Navedite in opišite glavne aktivnosti (največ 5 v posamezni fazi), ki jih lahko razdelite v posamezne faze (največ dve fazi; dve fazi možni samo, v kolikor je vrednost posameznega projekta več kot 20.000 €). Jasno opredelite aktivnosti, ki se bodo v konkretni operaciji izvedle in v povezavi s katerimi bodo nastali stroški.

V primeru, da gre za dve fazi, za kateri boste vlagali ločene zahteve, posamezno fazo natančno vsebinsko in časovno razmejite.

Navedene aktivnosti in višina stroškov se morajo dosledno ujemati z aktivnostmi navedenimi v finančnem načrtu.

Aktivnost 1

Partner	
Opis aktivnosti	do 150 znakov
Faza projekta	1. ali 2.
Začetek izvajanja	mesec/leto
Zaključek izvajanja	mesec/leto
Rezultat aktivnosti:	<p>Rezultati so vidni takoj po zaključku projekta ali že malo prej. Rezultati so neposredno merljivi.</p> <p>Primeri rezultatov: publikacija, število delavnic, udeležba na delavnicah, odprta delovna mesta, prostor za druženje mladih,...":</p> <p>do 150 znakov</p>
Območje izvajanja aktivnosti projekta	<p>Naštejte v katerih občinah se bo izvajala opisana aktivnost</p> <p>do 200 znakov</p>

Aktivnost 2 ...

Aktivnost 3 ...

Opis projekta

Opišite razloge za projekt, ozadje projekta, pripravljenost projekta za izvajanje, morebitne že izvedene aktivnosti.

Na kratko opišite projekt in ga razčlenite po fazah izvajanja (v primeru, da gre za dve fazi projekta, za kateri boste vlagali tudi ločene zahteve, posamezno fazo natančno vsebinsko in časovno razmejite).

Opredelite, kakšni so predvideni učinki projekta ter zakaj bi bil vaš predlog projekta pomemben za območje LAS (z vidika aktualnih razmer, stanja na trgu, okolijskih vidikov ...) in to utemeljite.

Sklad ESRR: Glavni poudarki projekta, faze operacije, vloga upravičenca in partnerjev z opisom aktivnosti.

do 5.000 znakov

Ciljne skupine

Tudi opis vključevanja ranljivih skupin - navedite, katere ciljne skupine boste vključili v projekt, na kakšen način in opredelite njihovo število.

ESRR podpira naslednje ciljne skupine: mladi (osipniki, odvisniki, mladoletni prestopniki, otroci in mladostniki iz družin, v katerih je prisotno nasilje, itd.) in druge ranljive skupine (starostniki, ženske žrtve nasilja, migrantke, pripadnice etničnih manjšin itd.), dolgotrajno brezposelne osebe, starejši, nevladne organizacije, ipd.

do 500 znakov

Prispevek k horizontalnim ciljem EU

	Horizontalni cilj	Utemeljitev skladnosti
1	Spoštovanje temeljnih pravic in skladnost z Listino Evropske unije o temeljnih pravicah.	
2	Zagotavljanje upoštevanja in spodbujanja enakosti moških in žensk, vključevanje načela enakosti spolov ter vključevanje vidika enakosti spolov.	
3	Zagotavljanje preprečevanja diskriminacije na podlagi spola, rase ali narodnosti, vere ali prepričanja, invalidnosti, starosti ali spolne usmerjenosti.	
4	Spodbujanje trajnostnega razvoja, kot je določen v členu 11 PDEU, ob upoštevanju ciljev ZN glede trajnostnega razvoja, Pariškega sporazuma in načela, da se ne škoduje bistveno.	

*Možno izbrati več ciljev.

Prispevek k doseganju specifičnih ciljev

Sklad **EKSRP**: Opis prispevka projekta k specifičnemu cilju intervencije Leader: *Spodbujanje zaposlovanja, rasti, enakosti spolov, vključno s participacijo žensk v kmetovanju, socialne vključenosti in lokalnega razvoja na podeželju, vključno s krožnim biogospodarstvom in trajnostnim gozdarstvom.*

Sklad **ESRR**: Opis prispevka projekta k cilju ukrepa CLLD: *Spodbujanje trajnostnega in celostnega razvoja vseh vrst območij ter lokalnih pobud s spodbujanjem celostnega in vključujočega socialnega, gospodarskega in okoljskega lokalnega razvoja, kulture, naravne dediščine, trajnostnega turizma in varnosti na območjih, ki niso mestna območja.*

Opis prispevka glede na izbran sklad sofinanciranja.

do 500 znakov

Prispevek k doseganju ukrepov SLR

1. Okoljska trajnost

Projekt vključuje ukrepe z neposrednim ali posrednim vplivom na enega ali več spodaj opisanih področij.

- a) Varovanje narave in biotske raznovrstnosti – varovanje vrst in habitatov, ohranjanje varovanih in zavarovanih območij narave; Blaženje podnebnih sprememb – zmanjšanje toplogrednih plinov. Npr. ukrepi za učinkovito rabo energije, obnovljivi viri energije, zmanjševanje odpadkov; Prilagajanje na podnebne spremembe – ukrepi za zmanjševanje ranljivosti ali povečanje odpornosti naravnih ali človekovih sistemov na vplive podnebnih sprememb; Varovanje kakovosti tal, vode, zraka oz. zmanjševanje onesnaženja.) Opišite.
- b) Ali projekt prispeva k večji trajnostni mobilnosti? Kako?
- c) Ali projekt s svojimi aktivnostmi prispeva k ohranitvi in razvoju kulturnih dejavnosti, kulturne dediščine (s statusom ali brez) ali naravne dediščine (s statusom). Opišite.

do 500 znakov

2. Socialna vzdržnost

Ali projekt vključuje aktivnosti, ki v večji meri ali deloma prispevajo k socialni vzdržnosti? Ali projekt izboljšuje položaj vsaj ene od ranljivih skupin, ki so opredeljene v SLR (npr. vzpostavitev prostorov, produktov oz. storitev za ranljive skupine, krepitev zaposljivosti, ...? Ali projekt izboljšuje človeški kapital v območju LAS – diverzifikacija dejavnosti? Ali projekt aktivira socialne in kulturne vire območja – razvoj novih storitev, ohranjanje obrti, podpora društvom in klubom, spodbujanje prostovoljstva, medgeneracijsko sodelovanje, idr.? Ali projekt ozavešča o naštetih temah?

do 500 znakov

3. Inovativnost

Kakšne inovativne pristope in rešitve, ki jih do sedaj na območju LAS še ni bilo (npr. tehnološke, procesne, produktne, trženjske, organizacijske in druge inovacije) uvaja predlagani projekt? Kakšno kakovostno nadgradnjo obstoječih pristopov in rešitev vključuje predlagani projekt?

do 500 znakov

4. Enakopravna vključenost različnih partnerjev

Opišite zakaj so izbrani partnerji v projektu ključni za izvedbo projekta.

do 500 znakov

5. Vpliv projekta na območje LAS/dodana vrednost

Ali in kako je projekt ključen za večjo vključenost lokalnega prebivalstva, boljše rezultate in trajnejši učinek politik? Ali in kako projekt zagotavlja nadaljnje izvajanje obstoječih vsebin - zagotovljeno upravljanje skupnih kapacitet, zagotovljeno trženje nastalih produktov in storitev?

do 500 znakov

6. Vpliv projekta k družbeni spremembi in povečanju družbene ozaveščenosti / družbena sprememba

Kako projekt prispeva k povečanju ozaveščenosti, ugleda oz. prepoznavnosti LAS Za mesto in vas – ali vključuje promocijo v tiskanih in digitalnih medijih regionalnega ali državnega pomena?

do 500 znakov

7. Ustvarjanje novih delovnih mest

Ali projekt odpira nova delovna mesta v gospodarskem in zasebnem sektorju; novo delovno mesto pri projektnih partnerjih, registracija novega s.p., nova dopolnilna dejavnost na kmetiji,.. Opišite.

do 500 znakov

8. Medsektorsko povezovanje

Iz katerih sektorjev prihajajo posamezni partnerji v projektu?

do 500 znakov

9. Ekonomska trajnost

Ali bodo v okviru projekta nastali butični produkti/storitve na območju LAS? Opišite.
Ali bodo rezultati projekta zagotavljali nadaljnje izvajanje obstoječih vsebin (zagotovljeno upravljanje skupnih kapacitet, zagotovljeno trženje nastalih produktov, storitev, ...?)

do 500 znakov

10. Enakost spolov in enakih možnosti, preprečevanje diskriminacije

Kako projekt vključuje enakost spolov in enakih možnosti ter preprečuje diskriminacijo?
Ali projekt vključuje tudi aktivnosti in pristope, s katerimi se spodbuja enakost žensk in moških ali preprečevanje diskriminacije?

do 500 znakov

Opis priprave vloge ter vključenost v pristop LEADER/CLLD

Opis postopka priprave aktivnosti projekta po načelih LEADER, da je potreba preverjena v okolju, prav tako so aktivnosti načrtovane v sklopu širše, da se izvajajo aktivnosti, ki so prepoznane kot potreba v okolju...

do 500 znakov

Načrt upravljanja projekta po zaključku izvajanja aktivnosti – zagotavljanje trajnosti.

Ali projekt predvideva naložbe s širšim pomenom za območje LAS, s poudarkom na skupnem interesu ali skupnih naložbah (naložba več partnerjev) ali dostopu javnosti do rezultatov naložbe? Opišite.

do 500 znakov

Trženje projekta

- a) DA
- b) NE

Obrazložitev – opis načina trženja (v primeru »DA«).

Kazalniki projekta

Zap. št.	OPIS	Začetna vrednost ¹	Načrtovana vrednost OB ZAKLJUČKU operacije
1.	---izberi---		

¹Stanje pred izvedbo operacije, na dan oddaje vloge oz. vpišite datum.

Kazalniki so navedeni v SLR, str. 31 – 33.

Ukrep	Pričakovani kazalniki za projekte sofinancirane iz sklada EKSRP
U1 Povečati socialno vključenost	R.42 Spodbujanje socialne vključenosti: število oseb, zajetih v projekte socialnega vključevanja, ki prejemajo podporo
U2 Oživiti naselja z razvojem infrastrukture in programskih vsebin	R.40 Pametni prehod podeželskega gospodarstva: število strategij pametnih vasi, ki prejemajo podporo
	R.41 Povezovanje evropskega podeželja: delež podeželskega prebivalstva, ki ima koristi od boljšega dostopa do storitev in infrastrukture zaradi podpore iz SKP (enota: št. prebivalcev)
U3 Trajnostna mobilnost	R.41 Povezovanje evropskega podeželja: delež podeželskega prebivalstva, ki ima koristi od boljšega dostopa do storitev in infrastrukture zaradi podpore iz SKP (enota: št. prebivalcev)
U4 Blažiti podnebne spremembe in se prilagajati nanje ter ohranjati in izboljšati lokalno biodiverzitet	R.27 Okoljska ali podnebna uspešnost zaradi naložb na podeželju: število projektov, ki prispevajo k ciljem na področju okoljske trajnosti, ter doseganje blaženja podnebnih sprememb in prilagajanja nanje na podeželju
U5 Dvigniti usposobljenost za podjetništvo in dopolnilne dejavnosti na kmetijah	R.37 Rast in delovna mesta na podeželju: nova delovna mesta, ki prejemajo podporo v okviru projektov SKP
	R.39 Razvoj podeželskega gospodarstva: število podeželskih podjetij, vključno s podjetji na področju biogospodarstva, razvitih s podporo v okviru SKP
U6 Sodelovati med panogami za razvoj butičnih produktov	R.37 Rast in delovna mesta na podeželju: nova delovna mesta, ki prejemajo podporo v okviru projektov SKP

Ukrep	Pričakovani kazalniki za projekte sofinancirane iz sklada ESRR
U1 Povečati socialno vključenost	Število izvedenih programov/ delavnic/ prireditev/ dogodkov/ usposabljanj/ izobraževanj, namenjenih za socialno vključenost starejših, mladih in drugih ranljivih skupin
U2 Oživiti naselja z razvojem infrastrukture in programskih vsebin	Površina prenovljenih/obnovljenih javnih površin za skupno uporabo
	Število inovativnih partnerstev/ programov/ mrež za spodbujanje in oblikovanje zdravega in aktivnega življenjskega sloga
	Število inovativnih partnerstev/ programov za oblikovanje mreže storitev za spodbujanje ukrepov aktivnega staranja in vključevanja drugih ranljivih skupin
Število podprtih dejavnosti/dogodkov/produktov/objektov, ki so namenjeni varovanju naravne in kulturne dediščine	
U3 Trajnostna mobilnost	Število inovativnih partnerstev/programov/mrež za spodbujanje in oblikovanje zdravega in aktivnega življenjskega sloga
U4 Blažiti podnebne spremembe in se prilagajati nanje ter ohranjati in izboljšati lokalno biodiverzitetu	Število podprtih dejavnosti/ dogodkov/ produktov/objektov, ki so namenjeni varovanju naravne in kulturne dediščine
	Število izobraževanj/ usposabljanj/ programov/ produktov, ki so namenjeni varovanju okolja in zdravja ter ozaveščanju lokalnega prebivalstva za izboljševanje stanja okolja in zdravja
U5 Dvigniti usposobljenost za podjetništvo in dopolnilne dejavnosti na kmetijah	Število podprtih oziroma vzpostavljenih zaposlitev/mrež/dogodkov/produktov, ki so namenjeni spodbujanju lokalnega podjetništva (razen nosilcev dejavnosti na kmetiji)
U6 Sodelovati med panogami za razvoj butičnih produktov	Število podprtih lokalnih turističnih prireditev /produktov /storitev /programov /modelov /publikacij
	Število inovativnih partnerstev/programov/mrež za spodbujanje in oblikovanje zdravega in aktivnega življenjskega sloga

Finančni načrt

DDV kot upravičen strošek	DA/NE
Predplačilo	DA/NE

Stroški prijavitelja

Projekt **investicijske** (oz. **NEinvesticijske**) narave.

Št.	Faza	Oblika financiranja	Vrsta stroška	Skupni stroški z DDV (EUR)	Skupni stroški brez DDV (EUR)	Skupni upravičeni stroški (EUR)	Neupravičeni stroški (EUR)	Znesek sofinanciranja oz. pogodbeni vrednost (EUR)	Priloga
1.	Faza 1	Dejanski stroški	Stroški storitev zunanjih izvajalcev (vključno s komunikiranjem)	122,00	100,00	100,00	22,00	80,00	(3)Bro sura...
2.	Faza 1	Dejanski stroški	Stroški storitev zunanjih izvajalcev (vključno s komunikiranjem)	5.000,00	5.000,00	5.000,00	0,00	4.000,00	(2)Bro sura_L AS Prlekija_2014_2020.pdf
3.	Faza 2	Dejanski stroški	Stroški gradnje nepremičnin	12.200,00	10.000,00	10.000,00	2.200,00	6.500,00	(4)Bro sura_L AS Prlekija_2014_2020.pdf

	Skupni stroški z DDV (EUR)	Skupni stroški brez DDV (EUR)	Skupni upravičeni stroški (EUR)	Neupravičeni stroški (EUR)	Znesek sofinanciranja oz. pogodbeni vrednost (EUR)
Faza 1	5.122,00	5.100,00	5.100,00	22,00	4.080,00
Faza 2	12.200,00	10.000,00	10.000,00	2.200,00	6.500,00

Oblika financiranja	Vrsta stroška	Skupni stroški z DDV (EUR)	Skupni stroški brez DDV (EUR)	Skupni upravičeni stroški (EUR)	Neupravičeni stroški (EUR)	Znesek sofinanciranja oz. pogodbeni vrednost (EUR)
Pavšalna stopnja	Stroški osebja	3.020,00	3.020,00	3.020,00	0,00	2.416,00

Skupni stroški z DDV (EUR)	Skupni stroški brez DDV (EUR)	Skupni upravičeni stroški (EUR)	Neupravičeni stroški (EUR)	Znesek sofinanciranja oz. pogodbeni vrednost (EUR)
20.342,00	18.120,00	18.120,00	2.222,00	12.996,00

Stroški partnerja – se navede za vsakega partnerja posebej

Št ..	Faza	Oblika financiranja	Vrsta stroška	Skupni stroški z DDV (EUR)	Skupni stroški brez DDV (EUR)	Skupni upravičeni stroški (EUR)	Neupravičeni stroški (EUR)	Znesek sofinanciranja oz. pogodbeni vrednost (EUR)	Priloga
1.	Faza 2	Dejanski stroški	Stroški storitev zunanjih izvajalcev (vključno s komuniciranjem)	5.000,00	5.000,00	5.000,00	0,00	4.000,00	Brosura LA...
2.	Faza 2	Dejanski stroški	Stroški storitev zunanjih izvajalcev (vključno s komuniciranjem)	4.000,00	4.000,00	4.000,00	0,00	3.200,00	(1)Brosura LAS Priloga 2 014_2 020.pdf

	Skupni stroški z DDV (EUR)	Skupni stroški brez DDV (EUR)	Skupni upravičeni stroški (EUR)	Neupravičeni stroški (EUR)	Znesek sofinanciranja oz. pogodbeni vrednost (EUR)
Faza 1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Faza 2	9.000,00	9.000,00	9.000,00	0,00	7.200,00

Oblika financiranja	Vrsta stroška	Skupni stroški z DDV (EUR)	Skupni stroški brez DDV (EUR)	Skupni upravičeni stroški (EUR)	Neupravičeni stroški (EUR)	Znesek sofinanciranja oz. pogodbeni vrednost (EUR)
Pavšalna stopnja	Stroški osebja	1.800,00	1.800,00	1.800,00	0,00	1.440,00

Skupni stroški z DDV (EUR)	Skupni stroški brez DDV (EUR)	Skupni upravičeni stroški (EUR)	Neupravičeni stroški (EUR)	Znesek sofinanciranja oz. pogodbeni vrednost (EUR)
10.800,00	10.800,00	10.800,00	0,00	8.640,00

Stroški - SKUPAJ

	Skupni stroški z DDV (EUR)	Skupni stroški brez DDV (EUR)	Skupni upravičeni stroški (EUR)	Neupravičeni stroški (EUR)	Znesek sofinanciranja oz. pogodbeni vrednost (EUR)
Faza 1	5.122,00	5.100,00	5.100,00	22,00	4.080,00
Faza 2	21.200,00	19.000,00	19.000,00	2.200,00	13.700,00

Oblika financiranja	Vrsta stroška	Skupni stroški z DDV (EUR)	Skupni stroški brez DDV (EUR)	Skupni upravičeni stroški (EUR)	Neupravičeni stroški (EUR)	Znesek sofinanciranja oz. pogodbeni vrednost (EUR)
Pavšalna stopnja	Stroški osebja	4.820,00	4.820,00	4.820,00	0,00	3.856,00

Skupni stroški z DDV (EUR)	Skupni stroški brez DDV (EUR)	Skupni upravičeni stroški (EUR)	Neupravičeni stroški (EUR)	Znesek sofinanciranja oz. pogodbeni vrednost (EUR)
31.142,00	28.920,00	28.920,00	2.222,00	21.636,00

Priloge

- Izjave glede izpolnjevanja splošnih pogojev uredbe LEADER/CLLD
- Pisne izjave glede dvojnega sofinanciranja
- Pisne izjave glede enotnega podjetja in kumulacij pomoči de minimis
- Izjava za DDV
- Dokazila o poravnanih davkih in prispevkih
- Obvezne priloge, ki izhajajo iz predpisov Evropske unije ali nacionalne zakonodaje glede na tip projekta (*Gradbeno obrtniška dela: priloge: tehnične rešitve; projektantski predračun oziroma popis del; pravnomočno gradbeno dovoljenje; ni potrebno; (npr. dokumentacija za gradnjo objektov ali nakup opreme v objektih, pravnomočno gradbeno dovoljenje oziroma druga dokazila za gradnjo objektov ali nakup opreme v objektih, dovoljenja in soglasja pristojnih organov):*
 - a) Prilagam
 - b) Dovoljenje/soglasje bomo pridobili do konca izbirnega postopka na LAS

- *Izbor – kandidiranje samo za del naložbe: priloge: popis del in stroškov celotne naložbe; ločen popis del in stroškov, ki jih vlagatelj uveljavlja za sofinanciranje po tem razpisu; dokazilo o vrednosti že izvedenih del in stroškov.*
- Nakup opreme (*priloge: izris tlorisa prostora z vrisano opremo; pravnomočno uporabno ali pravnomočno gradbeno dovoljenje*)
- Nakup premične opreme
- Enostavni objekt (*priloga: lokacijska informacija*)
- Lokacijsko dovoljenje (*priloga: lokacijska informacija*)
- Druga dovoljenja
- Dokazila o lastništvu nepremičnin - objektov, zemljišč (*parcela in katastrska občina*)
- Najem/zakup nepremičnin
- Soglasja lastnikov
- DIIP in NRP
- Podrobnejši opis projekta
- Izjava o zagotovljenih lastnih finančnih in človeških virih
- Ostale priloge